

Немецкая овчарка.



*Работу выполнял.
Шмырин Максим.*

3 «А» Класса

Школы № 121

Эта презентация про Немецкую Овчарку.



О породе немецкая овчарка

Немецкая овчарка родом из Германии

Продолжительность их жизни составляет от 12 до 14 лет

Вес взрослой собаки: 55 - 60 кг

Рост взрослой собаки: 60 - 65 см

Содержание в квартире: в целом подходит, однако требуется достаточная физическая нагрузка

Хорошо подходит: для владельцев с опытом



Характер немецкой овчарки

Порода собак немецкая овчарка отличается силой и решительностью. После проведения некоторой подготовки, и если собака признала вас хозяином – она будет биться за вас до последнего и стараться угодить во всем. А размеры немецкой овчарки делают из нее поистине грозного защитника.

Как и положено прирожденному охраннику, немецкая овчарка всегда остается на стороже. Незнакомому человеку понадобится не один час, чтобы убедить собаку в своих чистых намерениях.

Для них она – отличный и послушный домашний питомец, большой друг всей семьи.



Уход за немецкой овчаркой

Расчесывать шерсть немецкой овчарки рекомендуется раз в три-четыре дня, но можно и чаще. Если же этого не делать, по всей квартире будут летать короткие тёмные волоски, а собака будет ощущать дискомфорт от спутанной в колтуны шерсти. Подберите такую расческу, чтобы и вам было удобно, и собаке комфортно, каких-то универсальных рекомендаций здесь не существует.

Шерсть, растущую на задних лапах, желательно также периодически состригать, иначе она будет спутываться и мешать собаке.

Шерсть немецкой овчарки покрыта специальными маслами, так что мы не рекомендуем купать собаку чаще, чем один-два раза в год. Иначе шерсть потеряет свой блеск и потускнеет. Было бы неплохо при купании использовать специальную щетку – таким образом, вы можете значительно уменьшить количество шерсти, вычесав лишние клочки.

А вот без большого количества физических нагрузок этим собакам не обойтись.

Учитывая, что немецкие овчарки не ленивы и с удовольствием будут бегать и тренироваться, их выгул не будет представлять для вас проблему. Обучение обеспечивает, кроме физических, еще и умственные нагрузки, поэтому, для этой породы, оно будет вдвойне полезно. А немецкая овчарка, как вы помните, очень



Где Овчарка?

